
 

 

 

Tárgy: 09/2026. Tájékoztató a júniusi egészségvédelmi tájékoztató megjelenítési kötelezettségről 

 

Tisztelt Ügyfelünk! 

A fiatalkorúak dohányzásának visszaszorításáról és a dohánytermékek-kiskereskedelméről szóló 2012. 

évi CXXXIV. törvény 16/A. §-a alapján az SZTFH által térítésmentesen rendelkezésre bocsátott 

egészségvédelmi tájékoztatót Ön köteles a fogyasztók számára jól láthatóan megjeleníteni a 

dohánytermék értékesítési helyén.  

Ha Ön választása szerint a fenti kötelezettségének az A/2 méretű, papíralapú egészségvédelmi 

tájékoztató plakát jól látható kihelyezésével tesz eleget, akkor figyelmébe ajánljuk, hogy a június havi 

egészségvédelmi tájékoztatót az Országos Dohányboltellátó Kft. (a továbbiakban: ODBE) 2026. 

június 8. - 2026. június 21. között szállítja a dohányboltokba. Amennyiben Ön az ODBE által 

kiszállított rendelését, valamint az abban elhelyezett egészségvédelmi plakátot személyesen nem tudja 

átvenni, úgy annak várható érkezéséről tájékoztassa jelen lévő alkalmazottját. Utóbbi esetben kérjük, 

szíveskedjen felhívni alkalmazottja figyelmét arra, hogy az egészségvédelmi plakátot ne dobja ki, mert 

az nem kereskedelmi reklám. 

Ha Ön választása szerint a fenti kötelezettségének digitális egészségvédelmi tájékoztató elektronikus 

eszközön történő megjelenítésével tesz eleget, úgy az aktuális, június havi digitális megjelenítésre 

alkalmas egészségvédelmi tájékoztató digitális állománya (MP4 fájl) 2026. június 5. napjától 

letölthető az SZTFH honlapjáról (www.sztfh.hu), amelyet a Tevékenységek / Dohányügyi Felügyelet / 

Egészségvédelmi Tájékoztató menüpontban, vagy az alábbi linkre kattintva érhet el: 

https://sztfh.hu/tevekenysegek/dohanyugyi-felugyelet/egeszsegvedelmi-tajekoztato/. 

Amennyiben kérdése merül fel, a Dohányügyi Igazgatóság Ügyfélszolgálata a 

dohany.ugyfelszolgalat@sztfh.hu e-mail címen és a +36 1 550 2500-as telefonszámon áll 

rendelkezésére munkanapokon 9 és 15 óra között, továbbá az SZTFH weboldalán tájékozódhat. 

 

Budapest, 2026. június 4. 
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